

街道政协委员联络组 召开第一次会议

根据区政协社区建设委员会4月份重点工作安排，积极推动政协委员联络组开展活动，4月13日，临汾路街道政协委员联络组在线上召开了今年第一次会议，22位政协委员踊跃参与，积极讨论。

街道政协委员联络组首先传达区政协专委会主任会议精神，通报政协委员联络组2020年度工作计划；其次，各位委员审阅了街道工作报告，了解了街道在疫情防控期间的市级媒体宣传情况。最后，各位委员围绕委员2020年度的履职清单和委员对接街道2020年度实事项目开展了热烈讨论。街道政协委员联络组在收集了各位委员的意见建议后，对讨论事项一一做了相应调整，会议取得圆满成功。

街道政协委员联络组将在自身建设、工作品牌、基层治理等方面持续发力，进一步把政协制度优势转化为基层社会治理效能，为创新基层社会治理、推进基层协商民主建设贡献智慧和力量。

（街道政协委员联络组）



教你如何兑换 临汾社区志愿服务积分

临汾路街道的“时间银行”项目是街道新时代文明实践分中心将志愿者参与的服务时长以积分形式进行积累，兑换各类在线的公益商品或服务，享受临汾志愿者礼遇。不仅如此，平台还开放“小区微事”“志愿者招募”版块，让志愿者可在线认领微公益项目、报名参与各类志愿服务，共同营造社区志愿服务人人可为、时时可为、处处可为的新时代文明风尚。

在“时间银行”存有积分的志愿者，可通过在线积分兑换，获得一份专属福利。

当前，专属福利为由静安区志愿协会提供的“爱心”暖手袋，集美貌与多功能于一身。据了解，疫情期间，为回馈临汾社区的志愿者们，原先需要100积分才能兑换的这款“爱心”暖手袋，现在只需要30积分即可兑换。积分兑换活动正在进行中，扫描下方二维码即可查看兑换教程。

兑换教程



世界读书日

总有一盏灯为你点亮

“

今年4月23日是第25个“世界读书日”。临汾路街道为迎接读书日，以多种形式，组织策划了一系列慰问、宣传和读书活动，为居民点亮一盏灯，送去一份春天的暖意。

”

慰问援鄂家庭 点亮一盏心灯

在读书日到来之际，临汾路街道新时代文明实践分中心联合街道学生社区实践指导站，经过前期细致的心愿书单征集，为辖区援鄂家庭的青少年们，送去了一份心愿书单和暖光书灯，给予其精神上的支持与力量。青少年心愿书单里的愿望包括了：名著、工具书以及儿童绘本。收到心愿书单的孩子们，仿佛收到了最好的礼物，有孩子高兴地说：“都是我最喜欢看的。”

阅读不仅对青少年重要，对其他家庭成员同样重要。翻开书本，就像点亮了一盏心灯，在你沮丧的时候，它照亮了心中灰暗的角落；在你悲伤的时候，它为你带来温暖；在你痛苦的时候，它抚慰你的情绪；在你迷茫的时候，它指引你一路向前进。



心愿书单

聚力开展云活动 侨法宣传在社区

每年3月是上海市“侨法宣传月”，街道根据2020年上海市“侨法宣传月”相关工作的要求，组织社区归侨、侨眷和群众在认真做好疫情防控的同时，积极参与市“侨法宣传月”活动。

首先，利用黑板报、电子屏、微信群等宣传方式，在20个居民区营造了“知侨法、懂侨法、用侨法、护侨益”的良好氛围。借助“爱我临汾”微信平台，制作侨法宣传微信。其次，积极发动社区侨界群众以网络形式学习涉侨法律法规和政

策、观看涉侨宣传视频内容。发放《涉侨服务手册》生活服务版、创新创业版等宣传资料200余份。在居民区书记群发布侨法宣传月的活动，发动社区侨界群众、居民参加“‘侨侨’你知道多少”侨法知识网上挑战赛，共计722人次参与。最后，通过电话、微信等方式问候13位早期归侨和侨界困难群众，关心他们身体健康情况和居家生活情况，做好稳侨心、暖侨心工作，坚定信心、汇聚力量，为打赢疫情防控斗争作出积极贡献。



线上“最美阅读”汇聚战“疫”力量

日前，临汾路街道的“时间银行”项目在线上发布了“最美阅读”小区微事召集令，招募社区志愿团队进行认领，呼吁居民们拿起手中的笔，发挥文学作品鼓舞人心、凝心聚力的作用，以写作的形式，向社区传递正能量。

来自岭南路100弄的社区志愿团队完成了小区微事的认领，并以“凝心聚力，共战疫情”为主题，用文字向奋战在疫情防控一线、社区防控一线的勇士致敬，通过一篇篇正能量、接地气的诗歌、散文，用文字汇聚起战“疫”的信心与力量。

此外，位于保德路181号三楼的临汾路街道图书馆和位于安业于76号的静安区24小时图书馆均已恢复借还书服务，热爱读书的市民可以自行前往借阅图书，享受阅读的美好。



岭南路100弄社区志愿团队正在进行微项目认领